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понедељак, 27 март 2017 15:31

Београд -- Министарка правде Нела Кубуровић изјавила је да је Србије пре три дана
доставила суду у Колмару сву тражену документацију за суђење Харадинају.

  

  

Како каже, верује да неће бити разлога да буде одбијен захтев Србије за његово
изручење.

  

"Министарство правде је поступило по свему и испунило све захтеве које је доставио суд
у Колмару и пре три дана доставили смо тражену документацију, чиме смо одговорили
на сва постављена питања. Верујем да је тражена документација већ стигла пред
француске органе, тако да неће бити разлога да одбију наш захтев за изручење с
обзиром да смо поступили у складу са свим захтевима", рекла је Кубуровићева
новинарима у Београду. 
  
  Суд у Колмару је затражио да му одговори на додатне захтеве буду достављени
најкасније до краја марта, јер је наставак расправе о захтеву Србије за изручење
Харадинаја заказан за 6. април. 
  
  Нела Кубуровић је рекла да је оно што је било спорно дужина казне која може да се
изрекне с обзиром на то да је раније кривично законодавство за кривична дело против
човечности предвиђало казну затвора до 20 година, док је касније та казна измењена и
постоји могућност изрицања казне од 30 до 40 година затвора. 
  
  "Поставља се питање који је кривични закон важио у време извршења дела која се
стављају Рамушу Харадинају на терет, односно да ли постоји блажи закон који се треба

 1 / 2



Нела Кубуровић: Доставили смо сву тражену документацију, нема разлога да не изруче Харадинаја
понедељак, 27 март 2017 15:31

применити тако да смо доставили изводе свих одредби које су важиле од 1999. до
данас, како Кривичног законика, тако и Закона о кривичном поступку а надлежни
органи ће да оцене шта ће у конкретном случају да примене", навела је министарка
правде Србије. 
  
  Харадинај је приведен 4. јануара на територији Француске, на основу потернице коју је
против њега издала Србија за ратне злочине почињене током рата на Косову 1998. и
1999. године. О његовом изручењу треба да одлучи суд у француском граду Колмару.

  

(Бета) 
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